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รายงานผลการสำรวจความพึงพอใจ
ในการให้บริการประชาชน
ของเทศบาลตำบลปะลุรู

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565



 
สรุปผลการส ารวจความพึงพอใจในการให้บริการประชาชนของเทศบาลต าบลปะลุรู 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
……………………………. 

 กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ เทศบาลต าบลปะลุรู ได้จัดท าแบบส ารวจความพึงพอใจ    
ในการให้บริการประชาชน ของเทศบาลต าบลปะลุรู ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  ประกอบด้วย  
 1.ส านักปลัดเทศบาล         
 2.กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ  
 3.กองคลัง  
 4.กองการศึกษา  
 5.กองช่าง  
 6.กองการประปา  
 7.กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม  

 โดยมีวัตถุประสงค์เพ่ือน าข้อมูลที่ได้มาปรับปรุงการให้บริการประชาชนของเทศบาลต าบลปะลุรู
ตามภารกิจและอ านาจหน้าที่ โดยในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 เริ่มด าเนินการตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2564       
ถึง วันที่ 30 กันยายน พ.ศ. 2565 มีผู้มารับบริการและด าเนินการตอบแบบสอบถาม จ านวนทั้งสิ้น 201 ราย  
และเทศบาลต าบลปะลุรูได้ด าเนินการสรุปผลจากผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน     
ของเทศบาลต าบลปะลุรู ทั้งหมด 4 ส่วน โดยมีรายละเอียด ดังต่อไปนี้ 
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ผลการวิเคราะห์   
1. ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป ของผู้ตอบแบบส ำรวจควำมพึงพอใจ ประกอบด้วย เพศ อำยุ กำรศึกษำ และอำชีพ 

   ตารางท่ี 1 แสดงจ ำนวนร้อยละของเพศผู้ตอบแบบส ำรวจควำมพึงพอใจ 

 

เพศ 

ส านักปลัดเทศบาล กองยุทธศาสตร์ฯ กองคลัง กองการศึกษา กองช่าง กองสาธารณสขุฯ กองการประปา รวมทั้งสิ้น 

จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 

ชาย 16 41.03 4 40.00 15 50.00 17 56.67 14 46.67 10 32.26 19 61.29 95 47.26 

หญิง 23 58.97 6 60.00 15 50.00 13 43.33 16 53.33 21 67.74 12 38.71 106 52.74 

รวม 39 100 10 100 30 100 30 100 30 100 31 100 31 100 201 100 

 จำกตำรำงที่ 1 พบว่ำ ประชำชนที่มำรับบริกำร ที่ตอบแบบส ำรวจมำกเป็นล ำดับแรก คือ เพศหญิง คิดเป็นร้อยละ 52.74 และเพศชำย คิดเป็นร้อยละ 47.26 

 ตารางท่ี 2 แสดงจ ำนวนร้อยละของอำยุผู้ตอบแบบส ำรวจควำมพึงพอใจ 

 

อายุ 

ส านักปลัดเทศบาล กองยุทธศาสตร์ฯ กองคลัง กองการศึกษา กองช่าง กองสาธารณสขุฯ กองการประปา รวมทั้งสิ้น 

จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 

ต่ ากว่า 20 ป ี 2 5.13 0 0.00 1 3.33 1 3.33 1 3.33 1 3.23 4 12.90 10 4.98 

20–30 ปี 12 30.77 4 40.00 4 13.33 9 30.00 2 6.67 9 29.03 10 32.26 50 24.88 

31–40 ปี 17 43.59 3 30.00 7 23.33 11 36.67 5 16.67 9 29.03 3 9.68 55 27.36 

41-50 ปี 5 12.82 3 30.00 7 23.33 4 13.33 10 33.33 6 19.35 8 25.81 43 21.39 

51-60 ป ี 3 7.69 0 0.00 10 33.33 3 10.00 10 33.33 6 19.35 4 12.90 36 17.91 

มากกว่า 61 ปี 
ขึ้นไป 

0 0.00 0 0.00 1 3.33 2 6.67 2 6.67 0 0.00 2 6.45 7 3.48 

รวม 39 100 10 100 30 100 30 100 30 100 31 100 31 100 201 100 
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 จำกตำรำงที่ 2 พบว่ำ ประชำชนที่มำรับบริกำรในช่วงอำยุที่ตอบแบบส ำรวจมำกเป็นล ำดับแรก คือช่วงอำยุ 31 – 40 ปี คิดเป็นร้อยละ 27.36 ช่วงอำยุ 20 – 30 ปี 
เป็นล ำดับที่ 2 คิดเป็นร้อยละ 24.88 

 ตารางท่ี 3 แสดงจ ำนวนร้อยละของกำรศึกษำผู้ตอบแบบส ำรวจควำมพึงพอใจ 

 

การศึกษา 

ส านักปลัดเทศบาล กองยุทธศาสตร์ฯ กองคลัง กองการศึกษา กองช่าง กองสาธารณสขุฯ กองการประปา รวมทั้งสิ้น 

จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 

ประถมศึกษา 4 10.26 0 0.00 3 10.00 3 10.00 4 13.33 6 19.35 9 29.03 29 14.43 

มัธยมศึกษา 8 20.51 2 20.00 20 66.67 8 26.67 4 13.33 4 12.90 11 35.48 57 28.36 

ปวช./ปวส. 9 23.08 4 40.00 2 6.67 7 23.33 7 23.33 8 25.81 5 16.13 42 20.90 

ปริญญาตร ี 16 41.03 4 40.00 5 16.67 11 36.67 8 26.67 12 38.71 5 16.13 61 30.35 

ปริญญาโท 2 5.13 0 0.00 0 0.00 0 0.00 2 6.67 0 0.00 0 0.00 4 1.99 

อ่ืนๆ 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 3.33 5 16.67 1 3.23 1 3.23 8 3.98 

รวม 39 100 10 100 30 100 30 100 30 100 31 100 31 100 201 100 

 จำกตำรำงที่ 3 พบว่ำ ประชำชนที่มำรับบริกำรมีระดับกำรศึกษำที่ตอบแบบส ำรวจมำกเป็นล ำดับแรก คือระดับปริญญำตรี คิดเป็นร้อยละ 30.35 และระดับ 

มัธยมศึกษำ เป็นล ำดับที่ 2 คิดเป็นร้อยละ 28.36 
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 ตารางท่ี 4 แสดงจ ำนวนร้อยละของอำชีพผู้ตอบแบบส ำรวจควำมพึงพอใจ 

 

อาชีพ 

ส านักปลัดเทศบาล กองยุทธศาสตร์ฯ กองคลัง กองการศึกษา กองช่าง กองสาธารณสุขฯ กองการประปา รวมท้ังสิ้น 

จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 

เกษตรกร 2 5.41 0 0.00 6 20.00 5 16.67 6 20.00 2 6.45 8 25.81 29 14.43 

ค้าขาย 5 13.51 1 10.00 7 23.33 5 16.67 6 20.00 4 12.90 7 22.58 35 17.41 

รับจ้าง 15 40.54 5 50.00 7 23.33 6 20.00 5 16.67 13 41.94 10 32.26 61 30.35 

ธุรกิจส่วนตัว 1 2.70 1 10.00 9 30.00 7 23.33 6 20.00 8 25.81 0 0.00 32 15.92 

นักเรียน/
นักศึกษา 

1 2.70 1 10.00 0 0.00 4 13.33 2 6.67 2 6.45 6 19.35 16 7.96 

รับราชการ/
รัฐวิสาหกิจ 

12 32.43 2 20.00 1 3.33 1 3.33 4 13.33 0 0.00 0 0.00 20 9.95 

บริษัทเอกชน 1 2.70 0 0.00 0 0.00 1 3.33 1 3.33 0 0.00 0 0.00 3 1.49 

อ่ืนๆ 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 3.33 0 0.00 2 6.45 0 0.00 5 2.49 

รวม 37 100 10 100 30 100 30 100 30 100 31 100 31 100 201 100 

  จำกตำรำงที่ 4 พบว่ำ ประชำชนที่มำรับบริกำรประเภทกำรประกอบอำชีพที่ตอบแบบส ำรวจมำกเป็นล ำดับแรก คือประกอบอำชีพ รับจ้ำง คิดเป็นร้อยละ 

30.35 และประกอบอำชีพค้ำขำย เป็นล ำดับที่ 2 คิดเป็นร้อยละ 17.41 
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ส่วนที่ 2  ส่วนราชการและเรื่องท่ีติดต่อขอรับบริการ ของผู้ตอบแบบส ำรวจควำมพึงพอใจ ประกอบด้วย  
  2.1 ส านักปลัดเทศบาล ประกอบด้วย กำรยื่นเรื่องร้องเรียน/ร้องทุกข์ กำรจดทะเบียนพำณิชย์ กำรบริกำรงำนป้องกันและบรรเทำสำธำรณภัย  (ดับเพลิง)  

กำรบริกำรงำนทะเบียนรำษฎร กำรขอรับเบี้ยยังชีพต่ำงๆ/สวัสดิกำรสังคมอ่ืน กำรบริกำรงำนส่งเสริมอำชีพ และกำรบริกำรงำนส่งเสริมและพัฒนำเด็ก เยำวชน สตรี หรือผู้สูงอำยุ 

  2.2 กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ ประกอบด้วย กำรข้อมูลข่ำวสำรทำงรำชกำร และกำรประชำสัมพันธ์ข้อมูลข่ำวสำร       

  2.3 กองคลัง ประกอบด้วย กำรช ำระภำษี และกำรจัดซื้อจัดจ้ำง  

  2.4 กองการศึกษา ประกอบด้วย กำรบริกำรของศูนย์ฟิสเนส กำรบริกำรงำนกีฬำและนันทนำกำร กำรบริกำรงำนส่งเสริมและพัฒนำศิลปะ วัฒนธรรม     

และประเพณีต่ำงๆ กำรบริกำรของศูนย์ ICT กำรบริกำรของศูนย์พัฒนำเด็กเล็กโคกตำ และกำรบริกำรของศูนย์พัฒนำเด็กเล็กอัลอำลีย์  

  2.5 กองช่าง ประกอบด้วย กำรบริกำรเกี่ยวกับอำคำร/สถำนที่ กำรขออนุเครำะห์เต็นท์ กำรซ่อมแซมไฟสำธำรณะ และกำรบริกำรตัดแต่งกิ่งไม้ริมทำงสำธำรณะ 

  2.6 กองการประปา ประกอบด้วย กำรขอใช้บริกำรระบบน้ ำประปำ/ช ำระค่ำน้ ำประปำ และกำรซ่อมแซมระบบน้ ำประปำ  

   2.7 กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ประกอบด้วย กำรบริกำรอนุญำต/ตรวจสอบสถำนที่จ ำหน่ำยและสะสมอำหำร กำรบริกำรดูดสิ่งปฏิกูล กำรป้องกันโรคระบำด

และโรคติดต่อ และกำรบริกำรจัดเก็บและก ำจัดขยะมูลฝอย 

 ตารางท่ี 5 แสดงจ ำนวนร้อยละของส ำนัก/กอง ที่ผู้ตอบแบบส ำรวจควำมพึงพอใจติดต่อขอรับบริกำร 

กอง/งาน ที่ติดต่อรับบริการ จ านวน (คน) ร้อยละ 

ส ำนักปลัดเทศบำล 39 19.40 

กองยุทธศำสตร์และงบประมำณ 10 4.98 

กองคลัง 30 14.93 

กองกำรศึกษำ 30 14.93 

กองช่ำง 30 14.93 
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กอง/งาน ที่ติดต่อรับบริการ จ านวน (คน) ร้อยละ 

กองกำรประปำ 31 15.42 

กองสำธำรณสุขและสิ่งแวดล้อม 31 15.42 

รวม 201 100 

 จำกตำรำงที่ 5 พบว่ำประชำชนที่มำรับบริกำรติดต่อขอรับบริกำรจำก ส ำนัก/กอง และตอบแบบส ำรวจมำกเป็นล ำดับแรก คือส ำนักปลัดเทศบำล คิดเป็นร้อยละ 

19.40 กองกำรประปำ และกองสำธำรณสุขฯ เป็นล ำดับที่ 2 คิดเป็นร้อยละ 15.42 

 ตารางท่ี 6 แสดงจ ำนวนร้อยละของภำรกิจ/งำน ที่ผู้ตอบแบบส ำรวจควำมพึงพอใจติดต่อขอรับบริกำร 

ภารกิจ/งาน ที่มาติดต่อรับบริการ จ านวน (คน) ร้อยละ 

กำรยื่นเรื่องร้องเรียน/ร้องทุกข์ 2 1.00 

กำรจดทะเบียนพำณิชย์ 13 6.47 

กำรบริกำรงำนป้องกันและบรรเทำสำธำรณภัย 3 1.49 

กำรบริกำรงำนทะเบียนรำษฎร 9 4.48 

กำรขอรับเบี้ยยังชีพต่ำงๆ/สวัสดิกำรสังคมอ่ืนๆ 3 1.49 

กำรบริกำรงำนส่งเสริมอำชีพ 5 2.49 

กำรบริกำรงำนส่งเสริมและพัฒนำ เด็ก เยำวชน สตรี หรือผู้สูงอำยุ 4 1.99 

กำรขอข้อมูลข่ำวสำรทำงรำชกำร 6 2.99 

กำรประชำสัมพันธ์ข้อมูลข่ำวสำร 4 1.99 
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ภารกิจ/งาน ที่มาติดต่อรับบริการ จ านวน (คน) ร้อยละ 

กำรช ำระภำษี 24 11.94 

กำรจัดซื้อจัดจ้ำง 6 2.99 

กำรบริกำรศูนย์ฟิสเนส 13 6.47 

กำรบริกำรงำนกีฬำและนันทนำกำร 7 3.48 

กำรบริกำรงำนส่งเสริมและพัฒนำ ศิลปะ วัฒนธรรม ประเพณีต่ำงๆ 6 2.99 

กำรบริกำรของศูนย์ ICT 4 1.99 

กำรบริกำรของศูนย์พัฒนำเด็กเล็กโคกตำ 0 0.00 

กำรบริกำรของศูนย์พัฒนำเด็กเล็กอัลอำลีย์ 0 0.00 

กำรบริกำรเกี่ยวกับอำคำร/สถำนที่ 5 2.49 

กำรขออนุเครำะห์เต็นท์ 13 6.47 

กำรซ่อมแซมไฟสำธำรณะ 7 3.48 

กำรตัดแต่งกิ่งไม้ริมทำงสำธำรณะ 5 2.49 

กำรขอใช้บริกำรระบบน้ ำประปำ/ช ำระค่ำน้ ำประปำ 26 12.94 

กำรซ่อมแซมระบบน้ ำประปำ 5 2.49 

กำรบริกำรอนุญำต/ตรวจสอบสถำนที่จ ำหน่ำยและสะสมอำหำร 10 4.98 

กำรบริกำรดูดสิ่งปฏิกูล 7 3.48 
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ภารกิจ/งาน ที่มาติดต่อรับบริการ จ านวน (คน) ร้อยละ 

กำรป้องกันโรคระบำดและโรคติดต่อ 3 1.49 

กำรจัดเก็บและก ำจัดขยะมูลฝอย 10 4.98 

อ่ืนๆ 1 0.50 

รวม 201 100 

 จำกตำรำงที่ 6 พบว่ำประชำชนที่มำรับบริกำรติดต่อขอรับบริกำร ภำรกิจ/งำน และตอบแบบส ำรวจมำกเป็นล ำดับแรก คือกำรข้อใช้บริกำรระบบน้ ำประปำ/
ช ำระค่ำน้ ำประปำ คิดเป็นร้อยละ 12.94  และกำรช ำระภำษี เป็นล ำดับที่ 2 คิดเป็นร้อยละ 11.94 
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3. ส่วนที่ 3 ความพึงพอใจของผู้มารับบริการ ที่มีต่อกำรให้บริกำรของเทศบำลต ำบลปะลุรู  ประกอบด้วย 3 ด้ำน ดังนี้  

 ตารางท่ี 7 แสดงจ ำนวนร้อยละควำมพึงพอใจ ด้านที่ 1 ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ  

1.1 เจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ การวางตัวเรียบร้อย 

ระดับความ
พึงพอใจ 

ส านักปลัดเทศบาล กองยุทธศาสตร์ฯ กองคลัง กองการศึกษา กองช่าง กองสาธารณสขุฯ กองการประปา รวมทั้งสิ้น 

จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 

ดีมำก 18 46.15 10 100 16 53.33 14 46.67 10 33.33 12 38.71 12 38.71 92 45.77 

ดี 20 51.28 0 0.00 13 43.33 16 53.33 20 66.67 19 61.29 19 61.29 107 53.23 

พอใช้ 1 2.56 0 0.00 1 3.33 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 2 1.00 

ควรปรับปรุง 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 

รวม 39 100 10 100 30 100 30 100 30 100 31 100 31 100 201 100 

 จำกตำรำงที่ 7 พบว่ำประชำชนที่มำรับบริกำรมีควำมพึงพอใจด้ำนที่ 1 ด้ำนเจ้ำหน้ำที่ให้บริกำรดังนี้ 
 1.1 มีระดับควำมพึงพอใจ เรื่อง เจ้ำหน้ำที่พูดจำสุภำพ อัธยำศัยดีแต่งกำยสุภำพ กำรวำงตัวเรียบร้อย มีรำยละเอียดดังนี้ 
   - ส ำนักปลัดเทศบำล มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองยุทธศำสตร์และงบประมำณ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองคลัง มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองกำรศึกษำ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองช่ำง มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองสำธำรณสุขและสิ่งแวดล้อม มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองกำรประปำ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - ภำพรวมของหน่วยงำน มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
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1.2 เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความเต็มใจ รวดเร็ว และเอาใจใส่ 

ระดับความ
พึงพอใจ 

ส านักปลัดเทศบาล กองยุทธศาสตร์ฯ กองคลัง กองการศึกษา กองช่าง กองสาธารณสขุฯ กองการประปา รวมทั้งสิ้น 

จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 

ดีมำก 15 38.46 10 100 9 30.00 11 36.67 11 36.67 8 25.81 11 35.48 75 37.31 

ดี 21 53.85 0 0.00 17 56.67 18 60.00 17 56.67 19 61.29 20 64.52 112 55.72 

พอใช้ 3 7.69 0 0.00 4 13.33 1 3.33 2 6.67 4 12.90 0 0.00 14 6.97 

ควรปรับปรุง 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 

รวม 39 100 10 100 30 100 30 100 30 100 31 100 31 100 201 100 

 1.2 มีระดับควำมพึงพอใจ เรื่อง เจ้ำหน้ำที่ให้บริกำรด้วยควำมเต็มใจ รวดเร็ว และเอำใจใส่ มีรำยละเอียดดังนี้ 
   - ส ำนักปลัดเทศบำล มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองยุทธศำสตร์และงบประมำณ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองคลัง มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองกำรศึกษำ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองช่ำง มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองสำธำรณสุขและสิ่งแวดล้อม มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองกำรประปำ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - ภำพรวมของหน่วยงำน มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
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1.3 เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า ตอบข้อซักถาม ได้อย่างชัดเจน ถูกต้อง 

ระดับความ
พึงพอใจ 

ส านักปลัดเทศบาล กองยุทธศาสตร์ฯ กองคลัง กองการศึกษา กองช่าง กองสาธารณสขุฯ กองการประปา รวมทั้งสิ้น 

จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 

ดีมำก 17 43.59 9 90.00 11 36.67 12 40.00 6 20.00 9 29.03 12 38.71 76 37.81 

ดี 21 53.85 1 10.00 13 43.33 17 56.67 23 76.67 20 64.52 19 61.29 114 56.72 

พอใช้ 1 2.56 0 0.00 6 20.00 1 3.33 1 3.33 2 6.45 0 0.00 11 5.47 

ควรปรับปรุง 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 

รวม 39 100 10 100 30 100 30 100 30 100 31 100 31 100 201 100 

 1.3 มีระดับควำมพึงพอใจ เรื่อง เจ้ำหน้ำที่ให้ค ำแนะน ำ ตอบข้อซักถำม ได้อย่ำงชัดเจน ถูกต้อง มีรำยละเอียดดังนี้ 
   - ส ำนักปลัดเทศบำล มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองยุทธศำสตร์และงบประมำณ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองคลัง มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองกำรศึกษำ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองช่ำง มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองสำธำรณสุขและสิ่งแวดล้อม มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองกำรประปำ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - ภำพรวมของหน่วยงำน มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
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1.4 เจ้าหน้าที่สามารถแก้ปัญหา อุปสรรคที่เกิดขึ้นได้อย่างเหมาะสม 

ระดับความ
พึงพอใจ 

ส านักปลัดเทศบาล กองยุทธศาสตร์ฯ กองคลัง กองการศึกษา กองช่าง กองสาธารณสขุฯ กองการประปา รวมทั้งสิ้น 

จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 

ดีมำก 20 51.28 10 100.00 9 30.00 11 36.67 8 26.67 9 29.03 11 35.48 78 38.81 

ดี 17 43.59 0 0.00 17 56.67 19 63.33 20 66.67 17 54.84 20 64.52 110 54.73 

พอใช้ 2 5.13 0 0.00 4 13.33 0 0.00 2 6.67 5 16.13 0 0.00 13 6.47 

ควรปรับปรุง 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 

รวม 39 100 10 100 30 100 30 100 30 100 31 100 31 100 201 100 

 1.4 มีระดับควำมพึงพอใจ เรื่อง เจ้ำหน้ำทีส่ำมำรถแก้ปัญหำ อุปสรรคท่ีเกิดข้ึนได้อย่ำงเหมำะสม มีรำยละเอียดดังนี้ 
   - ส ำนักปลัดเทศบำล มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองยุทธศำสตร์และงบประมำณ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองคลัง มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองกำรศึกษำ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองช่ำง มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองสำธำรณสุขและสิ่งแวดล้อม มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองกำรประปำ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - ภำพรวมของหน่วยงำน มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
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 ตารางท่ี 8 แสดงจ ำนวนร้อยละควำมพึงพอใจ ด้ำนที่ 2 ด้ำนกระบวนกำรขั้นตอนกำรให้บริกำร 

2.1 มีช่องทางการให้บริการที่หลากหลาย 

ระดับความ
พึงพอใจ 

ส านักปลัดเทศบาล กองยุทธศาสตร์ฯ กองคลัง กองการศึกษา กองช่าง กองสาธารณสขุฯ กองการประปา รวมทั้งสิ้น 

จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 

ดีมำก 12 30.77 9 90.00 13 43.33 12 40.00 6 20.00 5 16.13 4 12.90 61 30.35 

ดี 26 66.67 1 10.00 15 50.00 18 60.00 21 70.00 20 64.52 25 80.65 126 62.69 

พอใช้ 1 2.56 0 0.00 2 6.67 0 0.00 3 10.00 6 19.35 2 6.45 14 6.97 

ควรปรับปรุง 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 

รวม 39 100 10 100 30 100 30 100 30 100 31 100 31 100 201 100 

 จำกตำรำงที่ 8 พบว่ำประชำชนที่มำรับบริกำรมีควำมพึงพอใจด้ำนที่ 2 ด้ำนกระบวนกำรขั้นตอนกำรให้บริกำรดังนี้ 
 2.1 มีระดับควำมพึงพอใจ เรื่อง มีช่องทำงกำรให้บริกำรที่หลำกหลำย มีรำยละเอียดดังนี้ 
   - ส ำนักปลัดเทศบำล มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองยุทธศำสตร์และงบประมำณ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองคลัง มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองกำรศึกษำ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองช่ำง มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองสำธำรณสุขและสิ่งแวดล้อม มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองกำรประปำ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - ภำพรวมของหน่วยงำน มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
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2.2 ขั้นตอนการให้บริการมีระบบไม่ยุ่งยาก ซับซ้อน มีความชัดเจน 

ระดับความ
พึงพอใจ 

ส านักปลัดเทศบาล กองยุทธศาสตร์ฯ กองคลัง กองการศึกษา กองช่าง กองสาธารณสขุฯ กองการประปา รวมทั้งสิ้น 

จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 

ดีมำก 13 33.33 9 90.00 9 30.00 11 36.67 11 36.67 8 25.81 5 16.13 66 32.84 

ดี 25 64.10 1 10.00 18 60.00 19 63.33 16 53.33 18 58.06 25 80.65 122 60.70 

พอใช้ 1 2.56 0 0.00 3 10.00 0 0.00 3 10.00 5 16.13 1 3.23 13 6.47 

ควรปรับปรุง 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 

รวม 39 100 10 100 30 100 30 100 30 100 31 100 31 100 201 100 

 2.2 มีระดับควำมพึงพอใจ เรื่อง ขั้นตอนกำรให้บริกำรมีระบบไม่ยุ่งยำก ซับซ้อน มีควำมชัดเจน มีรำยละเอียดดังนี้ 
   - ส ำนักปลัดเทศบำล มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองยุทธศำสตร์และงบประมำณ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองคลัง มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองกำรศึกษำ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองช่ำง มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองสำธำรณสุขและสิ่งแวดล้อม มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองกำรประปำ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - ภำพรวมของหน่วยงำน มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
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2.3 ขั้นตอนการให้บริการแต่ละขั้นตอน มีความสะดวก รวดเร็ว 

ระดับความ
พึงพอใจ 

ส านักปลัดเทศบาล กองยุทธศาสตร์ฯ กองคลัง กองการศึกษา กองช่าง กองสาธารณสขุฯ กองการประปา รวมทั้งสิ้น 

จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 

ดีมำก 15 38.46 10 100.00 13 43.33 12 40.00 6 20.00 8 25.81 3 9.68 67 33.33 

ดี 22 56.41 0 0.00 12 40.00 18 60.00 18 60.00 21 67.74 28 90.32 119 59.20 

พอใช้ 2 5.13 0 0.00 5 16.67 0 0.00 6 20.00 2 6.45 0 0.00 15 7.46 

ควรปรับปรุง 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 

รวม 39 100 10 100 30 100 30 100 30 100 31 100 31 100 201 100 

 2.3 มีระดับควำมพึงพอใจ เรื่อง ขั้นตอนกำรให้บริกำรแต่ละขั้นตอน มีควำมสะดวก รวดเร็ว มีรำยละเอียดดังนี้ 
   - ส ำนักปลัดเทศบำล มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองยุทธศำสตร์และงบประมำณ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองคลัง มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองกำรศึกษำ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองช่ำง มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองสำธำรณสุขและสิ่งแวดล้อม มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองกำรประปำ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - ภำพรวมของหน่วยงำน มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
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2.4 มีผังล าดับขั้นตอน และระยะเวลาการให้บริการอย่างชัดเจน 

ระดับความ
พึงพอใจ 

ส านักปลัดเทศบาล กองยุทธศาสตร์ฯ กองคลัง กองการศึกษา กองช่าง กองสาธารณสขุฯ กองการประปา รวมทั้งสิ้น 

จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 

ดีมำก 20 51.28 8 80.00 10 33.33 11 36.67 9 30.00 6 19.35 3 9.68 67 33.33 

ดี 18 46.15 2 20.00 19 63.33 19 63.33 13 43.33 18 58.06 28 90.32 117 58.21 

พอใช้ 1 2.56 0 0.00 1 3.33 0 0.00 8 26.67 7 22.58 0 0.00 17 8.46 

ควรปรับปรุง 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 

รวม 39 100 10 100 30 100 30 100 30 100 31 100 31 100 201 100 

  2.4 มีระดับควำมพึงพอใจ เรื่อง มีผังล ำดับขั้นตอน และระยะเวลำกำรให้บริกำรอย่ำงชัดเจน มีรำยละเอียดดังนี้ 
   - ส ำนักปลัดเทศบำล มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองยุทธศำสตร์และงบประมำณ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองคลัง มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองกำรศึกษำ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองช่ำง มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองสำธำรณสุขและสิ่งแวดล้อม มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองกำรประปำ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - ภำพรวมของหน่วยงำน มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
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 ตารางท่ี 9 แสดงจ านวนร้อยละความพึงพอใจ ด้านที่ 3 ด้านสิ่งอ านวยความสะดวกแก่ผู้มารับบริการ 

3.1 การจัดสิ่งอ านวยความสะดวกในสถานที่ให้บริการ เช่น ที่จอดรถ น้ าดื่ม ที่นั่งรอรับบริการ 

ระดับความ
พึงพอใจ 

ส านักปลัดเทศบาล กองยุทธศาสตร์ฯ กองคลัง กองการศึกษา กองช่าง กองสาธารณสขุฯ กองการประปา รวมทั้งสิ้น 

จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 

ดีมำก 16 41.03 9 90.00 18 60.00 11 36.67 5 16.67 4 12.90 4 12.90 67 33.33 

ดี 22 56.41 1 10.00 11 36.67 19 63.33 25 83.33 22 70.97 27 87.10 127 63.18 

พอใช้ 1 2.56 0 0.00 1 3.33 0 0.00 0 0.00 5 16.13 0 0.00 7 3.48 

ควรปรับปรุง 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 

รวม 39 100 10 100 30 100 30 100 30 100 31 100 31 100 201 100 

 จำกตำรำงที่ 9 พบว่ำประชำชนที่มำรับบริกำรมีควำมพึงพอใจด้ำนที่ 3 ด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวกแก่ผู้มำรับบริกำรดังนี้ 
 3.1 มีระดับควำมพึงพอใจ เรื่อง กำรจัดสิ่งอ ำนวยควำมสะดวกในสถำนที่ให้บริกำร เช่น ที่จอดรถ น้ ำดื่ม ที่นัง่รอรับบริกำร มีรำยละเอียดดังนี้ 
   - ส ำนักปลัดเทศบำล มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองยุทธศำสตร์และงบประมำณ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองคลัง มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองกำรศึกษำ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองช่ำง มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองสำธำรณสุขและสิ่งแวดล้อม มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองกำรประปำ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - ภำพรวมของหน่วยงำน มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
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3.2 มีระบบในการบริการข้อมูลสารสนเทศ (Wi-Fi) 

ระดับความ
พึงพอใจ 

ส านักปลัดเทศบาล กองยุทธศาสตร์ฯ กองคลัง กองการศึกษา กองช่าง กองสาธารณสขุฯ กองการประปา รวมทั้งสิ้น 

จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 

ดีมำก 23 58.97 5 50.00 8 26.67 3 10.00 9 30.00 6 19.35 4 12.90 58 28.86 

ดี 15 38.46 5 50.00 18 60.00 25 83.33 21 70.00 18 58.06 27 87.10 129 64.18 

พอใช้ 1 2.56 0 0.00 4 13.33 2 6.67 0 0.00 5 16.13 0 0.00 12 5.97 

ควรปรับปรุง 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 2 6.45 0 0.00 2 1.00 

รวม 39 100 10 100 30 100 30 100 30 100 31 100 31 100 201 100 

 3.2 มีระดับควำมพึงพอใจ เรื่อง มีระบบในกำรบริกำรข้อมูลสำรสนเทศ มีรำยละเอียดดังนี้ 
   - ส ำนักปลัดเทศบำล มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองยุทธศำสตร์และงบประมำณ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองคลัง มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองกำรศึกษำ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองช่ำง มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองสำธำรณสุขและสิ่งแวดล้อม มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 93.55 
  - กองกำรประปำ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - ภำพรวมของหน่วยงำน มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 99.00 
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3.3 อาคารสถานที่เหมาะสมในการใช้งานส าหรับผู้พิการ ผู้สูงอายุ สตรีมีครรภ์ 

ระดับความ
พึงพอใจ 

ส านักปลัดเทศบาล กองยุทธศาสตร์ฯ กองคลัง กองการศึกษา กองช่าง กองสาธารณสขุฯ กองการประปา รวมทั้งสิ้น 

จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 

ดีมำก 17 43.59 9 90.00 9 30.00 10 33.33 3 10.00 7 22.58 2 6.45 57 28.36 

ดี 20 51.28 1 10.00 19 63.33 20 66.67 25 83.33 19 61.29 24 77.42 128 63.68 

พอใช้ 2 5.13 0 0.00 2 6.67 0 0.00 2 6.67 4 12.90 5 16.13 15 7.46 

ควรปรับปรุง 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 3.23 0 0.00 1 0.50 

รวม 39 100 10 100 30 100 30 100 30 100 31 100 31 100 201 100 

 3.3 มีระดับควำมพึงพอใจ เรื่อง อำคำรสถำนที่เหมำะสมในกำรใช้งำนส ำหรับผู้พิกำร ผู้สูงอำยุ สตรีมีครรภ์ มีรำยละเอียดดังนี้ 
   - ส ำนักปลัดเทศบำล มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองยุทธศำสตร์และงบประมำณ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองคลัง มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองกำรศึกษำ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองช่ำง มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองสำธำรณสุขและสิ่งแวดล้อม มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 96.77 
  - กองกำรประปำ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - ภำพรวมของหน่วยงำน มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 99.50 
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3.4 ห้องน้ าเหมาะสมในการใช้งาน ส าหรับ ผู้พิการ ผู้สูงอายุ สตรีมีครรภ์ 

ระดับความ
พึงพอใจ 

ส านักปลัดเทศบาล กองยุทธศาสตร์ฯ กองคลัง กองการศึกษา กองช่าง กองสาธารณสขุฯ กองการประปา รวมทั้งสิ้น 

จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 

ดีมำก 19 48.72 9 90.00 8 26.67 11 36.67 1 3.33 8 25.81 1 3.23 57 28.36 

ดี 18 46.15 1 10.00 17 56.67 19 63.33 26 86.67 16 51.61 15 48.39 112 55.72 

พอใช้ 2 5.13 0 0.00 5 16.67 0 0.00 3 10.00 5 16.13 15 48.39 30 14.93 

ควรปรับปรุง 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 2 6.45 0 0.00 2 1.00 

รวม 39 100 10 100 30 100 30 100 30 100 31 100 31 100 201 100 

 3.4 มีระดับควำมพึงพอใจ เรื่อง ห้องน้ ำเหมำะสมในกำรใช้งำน ส ำหรับผู้พิกำร ผู้สูงอำยุ สตรีมีครรภ์ มีรำยละเอียดดังนี้ 
   - ส ำนักปลัดเทศบำล มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองยุทธศำสตร์และงบประมำณ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองคลัง มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองกำรศึกษำ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองช่ำง มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - กองสำธำรณสุขและสิ่งแวดล้อม มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 93.55 
  - กองกำรประปำ มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 100 
  - ภำพรวมของหน่วยงำน มีควำมพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 99.00 
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4. ส่วนที่ 4 ช่องทำงท่ีผู้มำรับบริกำรได้รับทรำบข้อมูลข่ำวสำรจำกทำงเทศบำลต ำบลปะลุรู  
 ตารางท่ี 10 แสดงจ ำนวนร้อยละของช่องทำงที่ผู้มำรับบริกำรได้รับทรำบข้อมูลข่ำวสำรจำกทำงเทศบำล 

ช่องทางท่ี 
ผู้มารับบริการ 

ได้รับทราบข้อมูล
ข่าวสาร 

จากทางเทศบาล 

ส านักปลัด 
เทศบาล 

กองยุทธศาสตร์ฯ กองคลัง กองการศึกษา กองช่าง กองสาธารณสขุฯ กองการประปา รวมทั้งสิ้น 

จ านวน (คน) จ านวน (คน) จ านวน (คน) จ านวน (คน) จ านวน (คน) จ านวน (คน) จ านวน (คน) จ านวน (คน) ร้อยละ 

เว็บไซต์เทศบำล
ต ำบลปะลุรู 

9 0 8 5 7 3 16 48 23.88 

Facebook 19 8 4 14 14 14 2 75 37.31 

รถประชำสัมพันธ์ 6 1 7 3 3 10 13 43 21.39 

Line 3 1 2 4 1 0 0 11 5.47 

บอร์ดประชำสัมพันธ์
ประจ ำชุมชน 

0 0 3 3 1 1 0 8 3.98 

ใบปลิว 2 0 4 0 0 0 0 6 2.99 

ป้ำยอักษรไฟวิ่ง 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

ป้ำยไวนิล 0 0 2 1 1 3 0 7 3.48 

อ่ืนๆ 0 0 0 0 3 0 0 3 1.49 

รวม 39 10 30 30 30 31 31 201 100 
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  จำกตำรำง ที่ 10 พบว่ำประชำชนที่มำรับบริกำรรับทรำบข้อมลูข่ำวสำรจำกทำงเทศบำล มำกเป็นล ำดับแรก คือ Facebook คิดเป็นร้อยละ 37.31          และ

เว็บไซต์เทศบำล เป็นล ำดับที่ 2 คิดเป็นร้อยละ 23.88 

5. ส่วนที่ 5 ข้อเสนอแนะจำกผู้มำรับบริกำร 
   - ไม่มี 

 

..................................................................... 

 


